


Buvimoanume caodceHue ¢ nOMowvro
KOOPOUHAMHOU NPAMOL:
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3anoaHume madauuy, cymmy
yucea Hauloume ¢ NOMowblo
KOOPOUHAMHOU NPAMO1l.

a b a+b la| | |b]| | |a|+ b]
-4 | -3 | -7 4 3 7
-7 | -1 _8 7 1 8
-6 | -4 -10 6 4 10
-3 | -5 -8 3 5 3




IHouzpaem 6 PACCYK/TAJIKH...

Mooacem au npu
C0JceHUU
ompuuameabHblX
Huceal nNoAYyHuUmsbCsa
ompuuameavHoe
yucao?

A a npudyman 0aa eac
npumep. Bhnumanue!




Cocuumaiume, CKOAbKO KOMO8

Bom umo y aac

NOAYUUNOCH:
6+ (-5)=-11




A menepbv cocuumaume 6e3
nomowu KOOpouHamHou

npamoit
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IHouepaem @6
CMOTPHHBI...

Jlanwt wucaa: -1;-2;-3; -4; -5; -6; -7; -8; -9; -10
Hcnoav3ya kadxcooe vucao

no oOHOMYy pas3y, cocmasbme Mmpu 8epPHbLIX
PasenHcmseaa.

[ A+ (-4) = -5 }
 2+(6)=8
 3+(n)=-0




Haitdoume npasuavHblil
omeem.
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Haitdoume npasuavHblil
omeem.




Haitdoume npasuavHblil
omeem.




Haitdoume npasuavHblil
omeem.




JanoaHume nponycku:

-14+ ... =-37
48+ ... =-8,6
2,13+ ... =-17
38+ ... =-4,08

51,22 + ... =-60,1







